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Vragen van de leden Van der Staaij (SGP), Voordewind (ChristenUnie) en Haverkamp (CDA) aan de minister van Buitenlandse Zaken over de beoogde anti-bekeringswet in Sri Lanka. (Ingezonden 21 januari 2009)
1

Is het waar dat deze maand in Sri Lanka naar alle waarschijnlijkheid de zogenoemde anti-bekeringswet door het parlement zal worden aanvaard? 1) Kunt u ons nader informeren omtrent de parlementaire behandeling en het verdere verloop hiervan?

2

Kunt u de Kamer nader informeren omtrent de precieze inhoud van deze wet, zoals die nu voorligt? In hoeverre en op welke wijze worden bekeringsactiviteiten verboden en bestraft op basis van deze wet? Betekent dit een – substantiële – aanscherping van het huidige wettelijke regime ten aanzien van bekeringsactiviteiten?

3

Wat is uw oordeel over deze wet? Past deze wet in een negatieve trend in Sri Lanka ten aanzien van religieuze minderheden?

4

Op welke wijze is door u – en in EU-verband of anderszins – ten aanzien van de Sri Lankese autoriteiten getracht om deze beoogde anti-bekeringswet te verzachten dan wel geschrapt te krijgen? 2) Heeft dit enig resultaat opgeleverd?

5

Wilt u zich – ook in EU-verband – opnieuw inzetten voor het schrappen dan wel verzachten van deze beoogde anti-bekeringswet? Op welke wijze? Welke instrumenten zijn er om Sri Lanka op dit punt onder druk te zetten?

6

Op welke wijze is door u - en in EU-verband - in de afgelopen periode in algemene zin de slechte en zorgelijke positie van religieuze minderheden in Sri Lanka aan de orde gesteld bij de autoriteiten? Welke resultaten heeft dit opgeleverd? Betoont Sri Lanka zich gevoelig voor internationale kritiek hieromtrent? In hoeverre heeft de positie van godsdienstige minderheden in Sri Lanka expliciet de aandacht van de EU? Kan deze aandacht verder geïntensiveerd worden? Wilt u dit in Europees verband bevorderen?

7

Bent u bereid – zo mogelijk ook in internationaal verband – de nu dreigende aanvaarding van de anti-bekeringswet te benutten als handvat om opnieuw de godsdienstvrijheid van religieuze minderheden aan de orde te stellen bij de autoriteiten? Zo ja, op welke wijze?

1) Reformatorisch Dagblad, 19 januari 2009

2) Zoals onder meer toegezegd door de minister van Buitenlandse zaken (Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2005-2006, nr. 99)
